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MoAvovoua

Npoteivopeveg AOKNOEIS

Atvovtal Ta ToAvdvo o
P(x)=0ax’+Bx*+(a—P)x+1-a
Kot
Q(x)=(B+4)x*+(2-B)x* +4(x-1).
Na Bpeite toug o, € R €101, wote:
I) t0 moAvOVLHO P(x) va eivon otadepd
i) Ta moAvdvopo P(x) ko Q(x) va givor 2°° fadpod

iii) Ta moAvdvopo P(x) ko Q(x) va givar ica.

2. Na Bpeite 11g TYég TV K, A € R €101, OTE TA TOALVOVL L

P(x):(K—l)x3 +Ax% )
Ko
Q(x)=(A+1)x? +(K2 —K)X+3K

va ivat toa.

3. Aivetal T0 TOAVOVLLO
P(X):(;,t3 —p,)x4 +(;,L+1)X2 +p’ -1 pelR.
Na Bpeite 116 Tpég Tov p 10 Tig omoieg 0 P(x) eivau:

1) 10 uUndevikd TOAVOVLLLO

i) ToAvavouo 2°° Baduod.

Atvetal 10 TOAVOVLLO
P(x)=x"+ax’+Bx—2 pe o,felR.
Na Bpeite Tig TIHEG TV 00 Ko B €161, OGTE TO TOAVGOVVLO P(X) va éxel piCa tov

ap1Opo 2 ko apBuntikn T tov yuo X =1 va elvan ion pe 2.

numerica.
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5. Atvetol 1o moAvdvouo
P(x)=x’-5x*+ax+p pe a,feR

T0 omoio &yel pileg Tovg apBuovg 1 ko 3.
Na Bpetre:
1) TG TIuéG TV o kot B

i) TV apOuNTIKN TN TOV TOAVOVOLOD YO, X = —2

6. Atvetal 10 TOAVOVLLO
P(x)zx?’+7o(2 +ux—2 pe AeR

10 omoio £yet pila tov apOuo 1.

1) No arnodei&ete 0t

A+p=1.
i) Avn apOuntiky Ty tov ToAvdvopov P(x) yia
X=2
etvon ton pe —8P(0), vo Bpeite Tovg aptBpodg A Kot .

7. AtveTol T0 TOA®VLLO
P(X)z(u3 —4u)x3 +(u2 +2u)x+u+l, ue pelkR.
i) Na Bpeite 10 BaBud tov moAvdVLHOL P(X) Yo TG S1GQOPEG TWEG TOV
pelR.
i) Av 1o molvadvopo P(x) eivar pdtov Pabuod, va Ppeite:
0) TO TOAVMOVLLO
Q(x)=(x-1)-P(x)
B) tovg a,P,yeR yu toug omoiovg To ToAvdVLHO Q(X) maipvel T
HopON
Q(X) = ocx(x —1) +PBx +.

8. ‘Ectm molvdvopo P(x) yia to onoio ioyvel n oyéon
(X+l)-P(x):ux3 —x®+p+1.

i) No Bpeite 10 Babuod tov MOAVOVOHOL P(x) Y1 TIC d1dPopeg TIMEG TOV
pelR.

i) T p =1, va Ppeite 1o moAvdvLpo P(X).
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9.

10.

11.

12.

Na Bpeite Toug a, e R étot, dote va 16x00VV 01 GYEGELS:

. 5x—7 « B

I = + o Kkdbe xeR—{1, 2

) x> =3x+2 x-1 x-2 Y < 2

i) 22X_5 % 4 p Yo kabe x e R—{2, 3}.
X°—=5x+6 Xx—-2 X-3

‘Ecto 800 molvdvopo P(x) kar Q(x) tétoln, Mote:

Q(x)=P(P(x)).
Av M YpoQIKN TOPEGTACT NG TOAMVVMIKNG cuvaptnong P(x) Siépyetar amd
t0 onueio A(4,4), va omodeifete OTL TO 1510 1O)YVEL KOL YOL TN YPAPIKY

TOPECTACT] TNG TOAVMVUUIKNG GUVAPTNONG Q(X) .

Atvetal 10 TOAVOVLLO
P(x) =ax’ +Px,

omov a, B otabepoi Tpaypatikol aptOpoi. Av 16x00VV Ol GYECELS
P(2)-P(1)=1 «xat  P(3)-P(2)=2,

va amodeiEeTe OTL:

) P(x):%x2 —%x

i) P(x+1)—P(x)=x
i) 1+2+3+...+v=P(v+1)—P(1) yia kdbe veN*,

Atvetor molvdvopo P(x) devtepov Babpod yua to omoio wyvovv ot oxEcelg
P(0)=0
Ko
P(x+1)—P(x)=2x+1 yuuxabe XeR.
i) No Bpeite o molvdvopo P(x).
i) No arnodeiéete 011
1+3+5+..+(2v+1)=P(v+1) 7 kébe veN.
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13. Atveton moAvdvopo P(x) tpitov Paduod tétoto, dote

P(0)=0 k. P(x+1)=P(x)=x"

i) No Bpeite 1o moAvdvLpo P(X).
i) No vroloyicete 0 dfpoicua
1?+224+3 +...+v%, veN*

GULVOPTIGEL TOV V.
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